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облігації були доступні для всіх громадян[3]. 
Сьогодні українці дуже згуртовані та шукають можливості долучитися до боротьби з 

російською агресією. Кожен хоче бути корисним. Чимало людей виявили бажання та пішли 
добровольцями до війська, щоб захищати свою країну від агресії ворога, долучилися до 
територіальної оборони, навчаються надавати медичну допомогу пораненим та займаються 
волонтерством. 

Держава надає ще один дієвий інструмент підтримки нашої армії — це військові 
облігації. Вони не тільки внесок у перемогу, а й допоможуть українцям заощадити і навіть 
примножити власні гроші. Кошти від облігацій спрямовані на підтримку Збройних Сил та 
розвиток економіки України під час воєнного стану.  

Отже, розгляд проблем та особливостей облігацій потребує детального аналізу у 
сучасному світі. Дана тема є актуальною на теперішній час для нашої країни. Оскільки 
ведуться військові дії, потрібні засоби для утримання армії під час війни. Уряд створює 
облігації, які допомагають фінансувати війну. Тим часом ті, хто стає власником військових 
облігацій, отримують дохід у вигляді річних відсотків. Наша держава та суспільство робить 
все, щоб покращити рівень економіки в Україні та шукає дієві шляхи для підтримки армії. 
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Захист прав інтелектуальної власності є пріоритетом на шляху інтеграції України до 

Європейського співтовариства та відбудови громадянського суспільства. Оцінка 
інтелектуального потенціалу та привабливості України залежить не лише від ефективності 
захисту інтелектуальної власності, але й від її міжнародного авторитету, зниження рівня 
злочинності тощо. 

Оскільки інтелектуальна діяльність є продуктом людського суспільства тоді 
винаходи, географічні відкриття, торгова марка чи літературний, це все є втіленням 
людської ідеї у конкретному об’єкті. Розповсюдження та використання цих ідей сприяє 
розвитку усього суспільства, але породжує проблему визнання й охорони майнових та 
особистих немайнових прав творця / автора цього об’єкта [1]. 

Тому розвиток сфери інтелектуальної власності в Україні регулюється положеннями 
Конституції України, нормами Митного, Цивільного, Кримінального кодексів України, 
спеціальними законами та підзаконними нормативними актами, та нормами європейських 
нормативно-правових актів з питань інтелектуальної власності, а саме: Всесвітня конвенція 
про авторське право [4], Договір про патентну кооперацію від 19 червня 1970 року [5], 
тощо, які увійшли у законодавче поле України, адже міжнародні договори мають пріоритет 
над національним законодавством і основними вимогами до України є: комп’ютерна 
підтримка, захист аудіовізуальної продукції, захист лікарських засобів, захист від 
недобросовісної конкуренції, захист торгових марок і знаків обслуговування.  
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Однак рівень захисту прав інтелектуальної власності в Україні залишається на 
низькому рівні, що доволі часто стає джерелом суперечок міжнародних економічних 
відносинах. Так, комітет освіти і науки Верховної Ради оприлюднив висновки міжнародних 
експертів про те, що Україна за рівнем захисту інтелектуальної власності посідає лише 114-
е місце у світі , що вимагає кардинального поліпшення ситуації [2, 329]. 

А причиною, насамперед, є відмінність окремих положень українського 
законодавства від норм європейських директив та регламентів, через які виникають певні 
колізії. Це призводить до розбіжних судових рішень з однотипних питань [3]. 

Слід також зазначити, що система захисту інтелектуальної власності є недосконалою, 
що гальмує розвиток української економіки і лякає інвесторів, особливо у наукоємних 
галузях. 

Також зазначимо ще про процес розгляду спорів щодо інтелектуальної власності, 
який більшою мірою не покращився. Поширеною проблемою є відсутність спеціально 
підготовлених суддів, які б могли вирішувати спори, пов’язані з дотриманням прав 
інтелектуальної власності, і високою завантаженістю суддів та важкістю вирішення питань 
у даній сфері. 

Слід зазначити, ще один такий фактор як піратство. Цей фактор не тільки шкодить 
іноземним виробникам, знижуючи репутацію країни між іншими державами, а й спричинює 
велику кількість правопорушень в нашій країні, які найчастіше спостерігаються на ринках 
комп’ютерного обладнання та аудіовізуальної продукції, що демонструє особливо слабкі 
форми захисту інтелектуальної власності, такі як авторське право та суміжні права. Через 
цей фактор гальмується  розвиток галузей економіки, та галузі пов’язаних із творчою та 
науковою діяльністю. 

Таким чином, враховуючи те, що світовий науково-технічний прогрес розвивається 
швидше, ніж правові реформи в українській сфері, подальші реформи в цій сфері повинні 
сприяти підвищенню захисту прав інтелектуальної власності та осучасненню української 
нормативно-правової бази до європейського рівня.  

Також необхідно приділити увагу підготовці фахівців, напрямами професійної 
підготовки яких є стратегічний менеджмент, маркетинг, технічний аудит, фінанси та 
розвиток комерціалізації результатів інтелектуальної діяльності. Паралельно 
вдосконалювати структуру та зміст вищої освіти шляхом інтеграції інтелектуальної 
власності та інноваційних розробок до освітніх програм. 
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